

ROMÂNIA



JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA CASTELU
Str. Republicii, nr. 58
Telefon / Fax: 0241 811 831

E-mail: registratura@primariacomuneicastelu.ro
www.primariacomuneicastelu.ro

Nr. 5954/24.05.2023

APROB, PRIMAR,
ANGHEL NICOLAE

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 24.05.2023 în urma desfășurării probei scrise din cadrul concursului de recrutare în funcția contractuală de execuție de muncitor calificat din cadrul compartimentului Gospodărie comunală

Membrii comisiei de examen, numiți prin Dispoziția primarului nr.241 din 4 mai 2023, astăzi 24 mai 2023, ora 09.00 s-au întrunit la sediul Primăriei comunei Castelu în vederea stabilirii subiectelor de concurs în două variante. Variantele au fost semnate de membrii comisiei de examen, introduse în plicuri sigilate și ștampilate cu ștampila Comunei Castelu.

Comisia a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise. Candidatului i-au fost prelucrate instrucțiunile cu privire la desfășurarea probei scrise. La concurs s-a prezentat candidatul Pandrea Gheorghe.

Comisia a stabilit timpul pentru examinare la 90 de minute. Se extrage varianta de concurs nr.I.

La ora 11:30 candidatul a încheiat proba scrisă, a predat lucrarea semnând borderoul special întocmit în acest sens și care este anexat prezentului proces-verbal.

Comisia de concurs a procedat la corectarea răspunsurilor lucrării scrise conform baremului de corectare stabilit pentru varianta I, acordând următoarele punctaje:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	PUNCTAJUL OBȚINUT -puncte-	ADMIS/RESPINS
1.	Pandrea Gheorghe	82	ADMIS

La ora 13:30 secretarul comisiei de examen a afișat punctajele și rezultatele probei scrise pe usa principală a instituției.

Comisia de examen - Presedinte Mihon Corneliu -
- Membru – Dumitrașcu Valentina -
- Membru – Ursu Maria – Simona -
Secretar comisie - Bucur Iulia-Mădălina

Nr. 5955 din 24.05.2023

ANUNT

privind rezultatul obținut la proba scrisă din 24.05.2023 din cadrul concursului pentru ocuparea unei funcții de personal contractual de
MUNCITOR CALIFICAT – din cadrul Compartimentul GOSPODĂRIE COMUNALA

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Punctajul obținut	Observații
1	Pandrea Gheorghe	82	ADMIS

Eventuale contestații se pot face în termen de 24 de ore de la afișare.

Comisia de concurs - **Presedinte Mihon Corneliu -**

- **Membri – Dumitrașcu Valentina -**

- **Membri – Ursu Maria - Simona -**

Secretar comisie - Bucur Iulia-Mădălina -

